
وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 12نام و نام خانوادگی :

آبادگران دوره اولموضوع

1.گزینه 4

2.گزینه 3

3.گزینه 3

عبارت اوّل را در معکوس عبارت دوم ضرب کرده و سپس به ساده ترین صورت می نویسیم:

تقسیم را محاسبه کرده و باقیماندة آن را به دست می آوریم: 4.گزینه 4

باتوجّه به درستی رابطۀ تقسیم داریم:  5.گزینه 2
 

باقیمانده + (مقسوم علیه × خارج قسمت) = مقسوم
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برای وارد شدن بھ سایت آبادگران بر روی لینک بالا کلیک کنید
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نکته: اگر دستگاهی به فرم  داشته باشیم آنگاه: }6.گزینه 3 ax + bx = c

x + x =a′ b
′

c′
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صفحه 2

)  دستگاه جواب دارد (دو خط متقاطع اند).

)  دستگاه جواب ندارد (دو خط موازي اند).

)  دستگاه بی شمار جواب دارد (دو خط منطبق اند).
طبق نکتۀ بالا داریم:

هر عبارت گویا در مقادیري که مخرج صفر می شود تعریف نشده است. 7.گزینه 3

پس ریشه هاي   را به دست می آوریم:

پس مخرج به ازاي مقادیر صفر،  و  صفر است.
مساحت مثلث برابر است با: 8.گزینه 2

 

می دانیم ریشۀ مقسوم علیه در مقسوم، برابر باقیمانده است. 9.گزینه 2

نکته: براي به دست آوردن باقیماندة تقسیم یک عبارت کافیست مقداري که مقسوم علیه را صفر می کند در 10.گزینه 4

1≠ ≠
a

a′
b

b
′

c

c′

2= ≠
a

a′
b

b
′

c

c′

3= =
a

a′
b

b
′

c

c′

= = 9 → m = ±3
1
m

m

9
− →−−−−−−−
طرفین وسطین

m
2

x(x − 1)

− 4xx3
− 4xx

3

− 4x = 0 ⇒ x( − 4) = 0 ⇒ x(x − 2)(x + 2) = 0x
3

x
2

2−2

قاعده ارتفاع×
2

3 − x − 1 =x
2 1

2
(3x − 2) × ارتفاع

2

6 − x − 2 = (3x − 2)×− →−−−

وسطین

طرفین
x

2

→ = = 2x + ارتفاع1
6 − x − 2x2

3x − 2

6x2

−6x2
− x

4x
−
⊕

− 2

– ––––––––––––––––––

∣∣ 3x − 2
– ––––––––

2x + 1 → خارج قسمت این تقسیم برابر ارتفاع مثلث است.
3x − 2

−3x − 2
⊕– ––––––––––––––––––––

0

x + 3 = 0 ⇒ x = −3

− − 12 + 8(−3) = 27 − 12 − 24 = −9(−3)
3

abadgaranedu.ir



 
طبق نکتۀ بالا باقیماندة تقسیم  را بر  و  به دست می آوریم:

 و 
در عبارت مقسوم به جاي  را قرار می دهیم:

3 + a + bx
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صفحه 3

و همچنین براي  داریم:

)،  و  را به دست می آوریم: ) و ( از (

باتوجّه به اطلاعات مسئله به دنبال مقسوم تقسیم زیر هستیم: 11.گزینه 1

باتوجّه به رابطۀ تقسیم داریم:
باقیمانده + مقسوم علیه × خارج قسمت = مقسوم

 

12.گزینه 2
 باتوجّه به ا�نکه مساحت کل هرم منتظم با قاعدۀ مربع از مساحت �ک مربع و چهار مثلث متساوی الساقین تشکیل

شده است، �س:

مساحت مثلث ها  مساحت قاعدۀ مربع = مساحت کل هرم منتظم با قاعدۀ مربع

 

6

6

 
مساحت یک مثلث برابر  ، حال ارتفاع مثلث وجه جانبی را به دست می آوریم.

    مساحت

حال براي مثلث قائم الزاویۀ   داریم:
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صفحه 4
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 در واقع ارتفاع هرم است.
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